

我省首家“红色影厅”在哈尔滨落成

青少年免费观影

生活报讯（孙姬 吕建军 记者黄迎峰文/摄）为庆祝中国共产党建党100周年，深入开展党史学习教育，28日，我省首家“红色影厅”在哈尔滨影中数影城落成。

据悉，哈尔滨影中数影城积极落实党史学习教育“我为群众办实事”具体事项，主要突出电影中的党史元素和龙江“四大精神”，认真打造党史学习阵地，设立“党史教育红色影厅”。“红色影厅”分为建党百年纪念主题LOGO展示和观众合影、党史教育红色电影海

报展示、龙江“四大精神”图片展示和红色电影观影四个单元。

据介绍，“党史教育红色影厅”将利用影院大银幕展映党史题材优秀国产影片，通过媒体宣传、票价优惠和青少年免费观影等方式吸引更多观众走进影院，从电影中接受党史教育。在7、8月份暑假档期将向全市中小学生每月发放2张观影券，推行党史教育免费观影活动，通过让学生观看后，主流媒体评比优秀文章等系列校园活动，让广大青少年深刻体会党的光荣传统、艰辛

历程和伟大成就。

据了解，省委宣传部将以此为契机，在全省推广“红色影厅”观影模式，扩大电影党史教育的覆盖面和影响力。下一步，中影中数影城将陆续在省内直营城市铺设“红色影厅”，大力开展庆祝中国共产党成立100周年优秀影片展映和“看电影、学党史”主题活动，为广大党员、干部和群众提供更多、更新、更好的展映影片。同时，将陆续推出更多、更有意义的党史教育与大银幕相结合的红色活动，让观众走入影城就能身临其境学习党史。



宝宇物业庆祝建党百年文艺汇演

小区居民展才艺

生活报讯（记者黄迎峰文/摄）27日14时，由黑龙江宝宇物业管理有限公司、宝宇荣耀天地歌舞团主办，新华街道党工委、大发社区党委联合举办的“初心永不忘 欢歌颂党恩”庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演，在宝宇荣耀天地小区举行。

文艺汇演伴随慷慨激昂的大合唱《歌唱祖国》《团结就是力量》拉开帷幕。随后的舞蹈《希望的田野上》以及歌曲《祝福祖国》等节目抒发了对党和国家的热爱，生动展现了祖国的繁荣昌盛。三句半、民乐小合奏、配乐诗朗诵、大合唱等形式多样的精彩表演回顾党的光辉历程、歌颂党的伟大成就，展现了一心向党、奋发有为、文明和

谐的精神风貌，唱响了传承红色基因的爱国情怀，赢得现场观众阵阵掌声。气势磅礴的歌声与欢快优美的舞姿交织，居民们纷纷展示了才艺，大合唱《唱支山歌给党听》《没有共产党就没有新中国》将现场气氛推向高潮，充分表达了对党的美好祝愿、对幸福生活的无限憧憬。

宝宇物业作为活动主办单位同时负责整个活动的后勤保障工作，秩序员负责活动全程的安全秩序，管家负责现场的服务工作等，保证了此次活动的有序进行。文艺汇演的圆满成功来自所有演职人员、工作人员的辛勤付出，来自宝宇物业心向党、跟党走的决心和干劲儿。宝宇物业将



把这洪亮歌声中的激情转化为推动物业服务的强大动力，把这种奋勇争先、追求卓越的精神转化到为业主服务的工作中去，建设和谐社区，铸就品牌服务。

哈市残联举行
庆祝建党百年
文艺汇演

生活报讯（记者李丹）近日，哈尔滨市残疾人联合会主办的“学党史 颂党恩 跟党走”庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演活动，在道里区抚顺社区群众广场隆重举行。活动中，独奏《草原之恋》、歌曲《中国之最》《我骄傲我是中国人》，诗朗诵《百年辉煌》等节目，讴歌了中国共产党成立以来的丰功伟绩。

中奖号码		
红球号码	01 07 24 31 32 33	蓝球号码
01	07	24
31	32	33
33	01, 07, 24, 31, 32, 33	08

中奖结果		
奖 等	中奖注数(注)	单注中奖金额(元)
一等奖	6	7,393,944
二等奖	75	239,394
三等奖	1440	3,000
四等奖	67960	200
五等奖	1217408	10
六等奖	1729035	5

本期销售量：384,399,388 元 奖池累计金额：850,234,438 元

开奖日期：2021-06-27 22:10:19 数据来源：中国福利彩票发行管理中心

第2021071期开奖

双色球头奖6注739万

6月27日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2021071期开奖。当期双色球红球号码为01、07、24、31、32、33，蓝球号码为08。

二等奖开出75注，单注金额23万元。当期末等奖开出1729万多注。

当期红球号码大小比为4:2，三区比为2:0:4；奇偶比为4:2。其中，红球

开出一枚重号01；一组三连号31、32、33；一组同尾号01、31；蓝球则开出08。

当期全国销量为3.84亿多元。计

奖后，双色球奖金池为85亿多元。下期，彩民依然有机会2元中得1000万元。

据中彩网

18.96万名“两癌”母亲获彩票公益金救助

近日，记者从全国妇联妇女发展部了解到，截至2020年年底，中央彩票公益金累计拨付19.1亿元，投入到农村贫困母亲“两癌”救助项目，共对18.96万名农村“两癌”（宫颈癌和乳腺癌）贫困患病妇女每人实施1万元的救助。

全国妇联在中国妇女发展基金会（以下简称妇基会）设立“贫困母亲两癌救助基金”，募集社会资金开展“两癌”救助。2011年3月，国务院批准全国妇联申请，同意于2011—2015年，安排2.5亿元中央彩票公益金实施农村贫困母亲“两癌”救助项目。

2011—2012年，中央专项彩票公益金投入项目的救助资金为每年5000万元；2013年起，中央专项彩票公益金投入项目的救助资金增加至每年1亿元；“十三五”期间，中央专项彩票公益金投入项目的救助资金增加至每年3.02亿元。



女的医疗和生活压力，缓解了患病妇女的家庭贫困状况，给予了她们治疗和生活的信心。项目进行的“两癌”防治宣教，提高了广大妇女对“两癌”防治的认知程度，推动了早发现早治疗的理念深入人心。在该工作人员看来，项目的实施在推动解决农村“两癌”患病贫困妇女的治疗难题，防止因病致贫、返贫方面发挥了积极作用。

据浙江福彩微信公众号

来注双色球
成年人的一种解压方式

成年人的生活面对着各种各样的压力，来注双色球成了不少人的一种解压方式。一方面，购买双色球彩票的过程，可以让人们从紧张的工作中暂时解放出来，转换心情；另一方面，还有机会一边做公益一边收获意外之喜。

有的大奖得主会在领奖现场捐款，远的不说，就在双色球第2021063期开奖后，来自江苏常州的幸运彩民在领取双色球一等奖奖金时，当场捐出6万元爱心款，以帮助那些在困境中的人。

大奖得主捐款是自愿行为，也是双色球彩民群体热爱公益的一个缩影，更多的爱心还来自每一位彩民、每一张彩票背后的福彩公益金。

小时候，一个玩具、一本书、一顿美食都能成为开心的礼物；长大后，能让我们感到开心的礼物反而越来越少，这其中双色球大奖无疑是分量十足、最受期待的那个。

据辽宁福彩微信公众号

本报“民生服务在一线
城管行动在身边”专栏开通两个月

3000余个投诉问题都解决了

处理时效从48小时提高到12小时



遇到闹心事 打城管专线马上解决

从 48 小时 到 12 小时 的 提 升

被曝光的城市管理问题像一面镜子，让城市管理者照出自己的不足，进而把工作做得更好。”市城管局“民生服务在一线 城管行动在身边”行动负责人刘佩瑶介绍，主动邀请公众与新闻媒体对城管工作进行监督，在倒逼行政效能提升的同时，也让公众和媒体对城市管理工作成效进行客观评测，从中找到不足，快速补齐短板。

为确保群众投诉举报问题能够得到快速有效办理，市城管局专门配备业务骨干负责办理群众投诉举报和媒体曝光问题，确保第一时间协调对接各有关职能部门转办案件、跟踪督办。同时，按照“简单问题立办、难点问题限时办、复杂问题联合办”的工作要求和标准，将环境卫生等问题处置时限由48小时压缩至12小时；路面破损维修等问题由72小时压缩至24小时；街面秩序问题由24小时压缩至12小时。

“哈尔滨市人社”微信服务号添助老功能
字体更大了 家人账号可帮办

生活报讯（记者吕晓艳）记者获悉，哈市人社局依托“人社云”平台，通过对“哈尔滨市人社”微信服务号进行改版升级，满足老年群体的需求。升级后的微信服务号增加、修改了以下助老服务功能。

优化注册绑定流程：针对老年人反映的在注册绑定时过程繁琐，有时无法通过的情况，最大限度调整了注册机制，由原来的录像认证，改为直接进行人脸识别。

新增“家庭账号共享”功能：对于不会使用智能手机的老年人，创新性地通过在服务号中增加“家庭账号共享”功能实现了“帮他们办”的目标。通过添加与注册用户有亲属关系的人，在该用户下可查询与绑定用户的个人信息。



违规挡车设施牌匾 全清

28日上午，哈市城管局组织道里区中央大街执法部门，对中央大街街区周边私设挡车桩等乱象进行查处治理，共清除挡车桩、石墩等各类挡车设施70余个，还对商家噪音扰民行为进行查处。